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l. Nesta prova, vocé encontrara 13 (treze) paginas numeradas sequencialmente, contendo 60 (sessenta)
guestdes objetivas correspondentes as seguintes disciplinas: Lingua Portuguesa 20 (vinte) questdes,
Matemética 10 (dez) questdes, Nocbes de Informética 10 (dez) questdes, Conhecimentos Especificos
20 (vinte) e 1 (uma) redacéo.

Il.  Assine e preencha a Folha de Respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta.

Ill.  Verifique se seu nome e nimero de inscricdo estdo corretos na Folha de Respostas. Se houver erro,
notifique o fiscal.

IV. Verifique se a impresséo, a paginacédo e a numeracado das questdes estdo corretas. Caso observe qualquer
erro, notifique o fiscal.

V. Marque a Folha de Respostas cobrindo fortemente o espaco correspondente a letra a ser assinalada,
conforme o exemplo na prépria Folha de Respostas.

VI. O sistema de leitura e processamento das Folhas de Respostas nao registrara a resposta em que houver
falta de nitidez na marcagéo e/ou marcacdo de mais de uma alternativa.

VII. A Folha de Respostas ndo pode ser dobrada, amassada, rasurada ou manchada. Exceto sua assinatura,
nada deve ser escrito ou registrado fora dos locais destinados as respostas.

VIII. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal a Folha de Respostas e este Caderno. As observac¢des ou marcacdes
registradas no caderno nédo serdo levadas em consideracao.

IX. Vocé dispbe de 04 (quatro) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para
marcar a Folha de Respostas.

X. O candidato s6 podera retirar-se do setor de prova 02 (duas) horas ap6és seu inicio.

Xl. O candidato poderé levar seu Caderno de Questdes apds transcorridas 02 (duas) horas do inicio da
prova. Em hipétese alguma o candidato podera levar o Caderno de Questdes antes do horario permitido.

Xll. E terminantemente proibido o uso de telefone celular, e demais aparelhos eletrénicos. ]bfc
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el

GABARITO DO CANDIDATO - RASCUNHO

ibfe

NOME: ASSINATURA DO CANDIDATO: INSCRICAO:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
| | || |
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60

IBFC_18




RASCUNHO




1bfe

LINGUA PORTUGUESA

Texto

Como as redes sociais alteram a nossa

percepcéo de tempo (por Daniel Vila Nova)
(Texto adaptado exclusivamente para este concurso.O texto original
esté disponivel em https://gamarevista.uol.com.br/sociedade/como-as-redes-
sociais-alteram-a-nossa-percepcao-de-tempo/ ; 28 de Setembro de 2021
@GAMAREVISTACOMPORTAMENTOREDES
SOCIAISSOCIEDADETEMPO)

Da revolucdo industrial a digital, o tempo sempre foi
modulado pela tecnologia. Entenda como a internet esta
moldando nossa relacdo com o relégio

Do Facebook ao Instagram, do Twitter ao Tiktok, a
presenca dos aplicativos em nossas vidas é tamanha que
vem alterando a maneira como entendemos e nos
relacionamos com o tempo. Se antes as pessoas lidavam
com o0 que estava ao alcance fisico, hoje, com a
possibilidade de wuma rede que nos conecta
instantaneamente a qualquer lugar ou informacgdo do
mundo, temos que lidar com diversos “agoras” — a
conversa entre amigos no chat de celular, o e-mail do
trabalho e/ou o feed da rede social, somado ao que
acontece no espaco fisico em que a pessoa esta. (.

A medida que — Na medida que) a nossa
nogdo de tempo é (Il fragmentado -
fragmentada), a maneira com que percebemos e
reagimos ao que ocorre ao nosso redor é (Il

alterado — alterada).

Para a socidloga britnica Rebecca Coleman, da
Goldsmiths Universidade de Londres, as redes sociais e
o mundo digital passaram a produzir “agoras” diferentes
e ndo um unico “agora” uniforme e coeso. Em suas
pesquisas, ela se dedica a entender como esses
diferentes presentes sdo moldados por meio de diversas
plataformas e praticas. Rebecca indica que, com o
advento do digital, passamos a lidar com ao menos trés
“agoras” diferentes — o0 agora em tempo real, o agora
alongado e o agora eliminado.

O mundo digital transformou o “agora” em um elemento
com limites elasticos que se alongam e contraem

Sabe-se que o agora em tempo real é exemplificado
por notificacbes de mensagens e mencdes em redes
sociais, como uma atividade digital que acontece de
imediato e que costuma exigir uma resposta,
independentemente do horério. Ja o agora alongado,
exemplificado por quando mexemos nas redes sociais e
a atualizamos em busca de contetdo, € uma acao
constante, que nunca € finalizada. Por fim, o agora
eliminado, exemplificado por quando buscamos o digital
para passar o tempo, € um movimento que busca
eliminar o tempo o0 mais rapido possivel, geralmente
quando estamos esperando algo acontecer no mundo
fisico. De acordo com a socitloga britanica, as definicdes
por vezes se entrelagam, mas ela entende que o mundo
digital transformou o “agora” em um elemento com limites
elasticos que se alongam e contraem, se expandem e
condensam.

Em um periodo em que tudo parece acontecer ao
mesmo tempo, é natural a forma com que a
humanidade encara o tempo e suas alteragbes. “A
possibilidade de ter uma comunicac¢éo instantanea e
constante aliada a disponibilidade de informac&es de

maneira veloz afetam a nossa organizacdo e
percepgao de tempo”, afirma André Cravo, professor
da UFABC, psicologo e pesquisador na area de
neurofisiologia e cognicéo.

Assim como em outras revolugdes tecnologicas ao
longo da historia, a revolugéo digital alterou a maneira
com que nossa sociedade lida com o conceito de
tempo. Enquanto todos tentam se readaptar e
entender qual é a nova estrutura temporal a ser
seguida, as redes sociais parecem ja ter sentido que
atencao e tempo ndo s6 andam juntos, como também
séo extremamente lucrativos. (...)

Estratégias para sequestrar sua atengéo

As ferramentas utilizadas pelas redes sociais para
manter o usuario no aplicativo sdo das mais variadas
— feed infinito, tempo limitado em que postagens
ficam disponiveis, timelines ndo cronoldgicas. Nada
disso é por acaso, alerta Cravo. Na timeline
cronoldgica, vocé consegue saber até onde consumiu
0 conteddo e em que ponto pode encerrar sua visita
no aplicativo. Ao quebrar essa ordem cronoldgica,
perde-se a nocdo de quanto falta para ele ser
finalizado. Quando estamos vendo um streaming, é
s6é acabar um epis6dio que outro comeca
imediatamente. Da mesma forma, quando uma série
ou um filme acabam, outros comegam.

A ideia, segundo o psicélogo, é criar a sensac¢éo de
que aquela tarefa nunca se completa. Ja em
contetidos que tém uma data de expira¢do, como 0s
Stories do Instagram ou o0 Snapchat, ha uma
cobranca para que o usuario consuma aquele
conteldo o quanto antes. Aqui, o artificio é o de
obrigar o usuério a prestar atenc¢édo ao tempo, fazendo
com que se visite o aplicativo ao menos uma vez por
dia. “Raramente é uma informacdo completamente
imperdivel, mas as redes j& criam essa sensacédo de
que estamos perdendo algo. Quando isso é
potencializado com algo que pode ser perdido, é
natural que isso nos afete.” De acordo com Cravo,
qualquer tipo de manipulacdo que afete a relagéo
temporal de alguém vai afetar também a percepcgéo e
a organizacao temporal.

1) Assinale a alternativa que preencha correta e
respectivamente as lacunas do primeiro
paragrafo do texto acima.

a) |I. Na medida que / Il. fragmentada / lll. alterada.
b) I. Na medida que / Il. fragmentado / l. alterada.
c) . A medida que / Il. fragmentada / IlI. alterada.
d) 1. A medida que / Il. fragmentada / IlI. alterado.
e) I. Na medida que / Il. fragmentado / lll. alterado.
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2) De acordo com o texto, analise as afirmativas 5) A partir da descricéao:

abaixo e dé valores Veradeiro (V) ou Falso (F). A palavra € uma paroxitona, formada por

( ) O tempo é inversamente proporcional ao nosso radical + sufixo “-mente”, tornando-a em um
uso de aplicativos. advérbio de 7 silabas.

( ) A nocao do tempo é modificada e a forma com a Assinale a alternativa que preencha
gual lidamos com esse contexto se apresenta corretamente alacuna.
em percepcoes e reacdes nos espagos fisico e a) independentemente.
virtual. b) geralmente.

( ) O termo “agoras” é utilizado para retratar trés c) extremamente.
definicdes virtuais: tempo real, alongado e d) completamente.
eliminado. e) instantaneamente.

( )Nossa sociedade revisitou a forma como se
relaciona com o conceito “tempo”. Nas redes 6) Assinale a alternativa em que o0 acento
sociais, 0 tempo e a atengdo se tornaram muito diferencial n&o deve ser usado.
rentaveis. a) por - por.

Assinale a alternativa que apresenta a b) para - para.

sequéncia correta de cima para baixo. C) pode - pode.

a)V-V-V-V. d) de - dé.

b) F-V-V-V. e) tem - tém.

c) F-F-F-F.

d F-V-F-V. 7) Em relacdo ao uso facultativo da crase, analise

e) V-V-F-F. as afirmativas abaixo.

I. Diante de pronomes possessivos femininos no
3) Assinale a alternativa incorreta em relagdo ao singular: quando o termo regente exigir a

resumo do texto apresentado. preposicao “a”.

a) A socidloga britanica Rebecca Coleman diz que II. Diante de nomes préprios femininos.
as redes sociais e o mundo digital comecaram a [ll. Diante de pronomes possessivos femininos no
produzir diferentes “agoras” € ndao um Uunico plural:  quando o termo regente exigir a
“agora” uniforme e coeso. A estudiosa explica preposi¢ao “a”.
que, com o advento do digital, comecamos a IV. Diante de verbos.
lidar com pelo menos trés 'agoras' diferentes: o Estdo corretas as afirmativas:
agora em tempo real, o agora alongado e o a) | e lll apenas.
agora eliminado. b) I elV apenas.

b) Arevolucéo digital anulou a forma como a nossa c) Il elV apenas.
sociedade lida com o conceito de espago. As d) I ell apenas.
redes sociais ignoram que atencdo e tempo e) Il e lll apenas.
andam juntos e nem valorizam que essa uniao
seja rentavel. 8) Analise as afirmativas abaixo:

c) A estratégia usada pelas redes sociais é a de I. Substitui-se o artigo feminino definido “uma(s)”
obrigar o usuério a ficar atento ao tempo, pela preposigéo ‘em’.
fazendo com que ele visite o aplicativo pelo Il. Substitui-se o termo regente por outro que exija
menos uma vez por dia. preposicao diversa de “a”.

d) Em contelidos que possuem prazo de validade, lll. Troca-se o “a(s)”, anterior ao termo regido, pelo
como Instagram Stories ou Snapchat, h& artigo indefinido feminino “uma(s)”.
cobranca para consumi-los o mais rapido IV. Troca-se o termo regido feminino por um termo
possivel. masculino correspondente.

e) O psicdlogo André Cravo explica que qualquer Assinale a alternativa em que a afirmativa ndo
tipo de manipulacdo que afete a relagédo se adequa ao mecanismo de verificacdo de uso
temporal de alguém também afetara a da crase.
percepcao. a) | apenas.

b) Il apenas.
4) O terceiro paragrafo é predominantemente c) lll apenas.

pertencente as tipologias textuais . d) IV apenas.

Assinale a alternativa que preencha e) I, Il e lll apenas.

corretamente a lacuna.

a) narrativa e dissertativa.

b) entrevista e artigo.

c) artigo e blog.

d) dissertativa e injuntiva.

e) expositiva e descritiva.
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11) Analise as afirmativas abaixo relacionadas a

9) Dentre as alternativas, assinale aquela em que

ha uso incorreto do sinal de crase.

a) De repente precisei desenvolver um protétipo de
aplicativo! Aquela hora da madrugada, so
mesmo a internet para me auxiliar.

b) Ha alguns grupos que se negam a usar a
tecnologia, ndo é a toa que quase ninguém se
une a eles.

c) Atualmente, tudo é feito as pressas por causa
da facilidade da internet.

d) Sobre as redes sociais, queremos crer que se
tornem cada vez mais imprescindiveis, do
contrario a humanidade entrard no ostracismo.

e) Da revolugéo industrial a digital, 0 mundo muda
constantemente.

10) Assinale a alternativa que preencha correta e

respectivamente as lacunas.

Paragrafo: As ferramentas utilizadas

para uma conexao fidedigna, em feed
infinito, tempo limitado de disponibilidade de
postagens e timelines ndo cronolégicas.

a) nos haviam direcionado / tentando nos envolver.
b) haviam direcionado-nos / nos tentando envolver.
¢) haviam se direcionado / tentando-se envolver.
d) se haviam direcionado / tentando se envolver.
e) haviam se direcionado / tentando nos envolver.

funcao do “se” nas oragdes advindas do texto.

I. “O mundo digital transformou o “agora” em um
elemento com limites elasticos que se alongam
e contraem” — conjuncdo condicional
mesoclitica: pode-se confirmar esse uso pela
transitividade dos verbos ‘“transformar’ e
“contrair”.

II. “Enquanto todos tentam se readaptar e entender
qual é a nova estrutura temporal” — pronome
reflexivo reciproco: pode-se afirmar que o ‘se’
marca a inflexibilidade da acao, ja que a acao
recai sobre o objeto, a exemplo da posicao
mesoclitica do pronome.

lll. “Aqui, o artificio € o de obrigar o usuario a
prestar atencdo ao tempo, fazendo com que se
visite o aplicativo ao menos uma vez por dia”. —
particula expletiva ou de realce: pode ser
excluida da oragcdo sem causar danos a
compreensao.

Estéo corretas as afirmativas:

a) | apenas.

b) Il apenas.

c) Il apenas.

d) I e Il apenas.

e) Il e lll apenas.

12) Analise as afirmativas abaixo sobre a andlise
sintatica da oracdo: “(...) as redes sociais
alteram a nossa percepgao de tempo”.

I. Sujeito composto: "as redes sociais”.

Il. Verbo transitivo direto: “alteram”.

lll. Objeto direto: “a nossa percepgao de tempo”.
Estdo corretas as afirmativas:

a) | apenas.
b) Il apenas.
c) lll apenas.

d) I e ll apenas.
e) Il e lll apenas.

13) Em relagdo a pontuacéo, analise as afirmativas
abaixo. Observe a sentenca: “(...) temos que
lidar com diversos ‘agoras’ — a conversa entre
amigos no chat de celular, o e-mail do trabalho
elou o feed da rede social”.

I. As reticéncias s8o usadas para suprimir um
pensamento, uma ideia ou um fragmento do texto.

Il. As aspas sdo comumente utilizadas no inicio e no
final de citacBes textuais.

lll. As virgulas isolam o aposto “agoras”.

Estdo corretas as afirmativas:

a) | apenas.
b) Il apenas.
c) Il apenas.

d) Iell apenas.
e) lelll apenas.

14) O periodo composto por coordenacéao
apresenta oracOes sintaticamente
independentes. Assinale que a alternativa que
apresenta esse periodo.

a) “(...) as definicbes por vezes se entrelagam”.

b) “(...) limites elasticos que se alongam e contraem (...)".

c) “Sabe-se que o agora em tempo real € exemplificado
por notificagdes de mensagens (...)".

d) “Em um periodo em que tudo parece acontecer ao
mesmo tempo(...)".

e) “(...)umainformagio completamente imperdivel(...)".

15) Em vozes verbais, atente-se a formacéo de voz
passiva sintética: “(...) perde-se a nocdo de
quanto falta para ele ser finalizado”. Assinale a
voz passiva analitica referente a oragdo em
destaque.

a) (...) a nocao foi perdida.
b) (...) se perdeu a nogéo.
¢) (...) anocao fora perdida.
d) (...) perder-se-ia a nogao.
e) (...) anocao é perdida.
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16) Analise a oragao: “(...) isso é potencializado
(...)” e assinale a alternativa que sintaticamente
arepresente.

a) Sujeito simples + verbo de ligagéo + predicativo
do sujeito.

b) Sujeito composto + verbo transitivo direto +
objeto direto.

c) Sujeito desinencial + verbo intransitivo.

d) Sujeito inexistente + verbo de ligacdo +
predicativo do objeto.

e) Sujeito indeterminado + verbo transitivo direto +
objeto indireto.

17) “Como primeira porta de entrada nesse vasto
mundo do significado das palavras,
comecemos a observéa-las sob os conceitos de
‘denotagdo’ e ‘conotagao’. O sentido é
aquele dado pelo dicionario. Na 0
sentido é referencial, proprio, usual ou literal. Ja
0 sentido é o sentido que a palavra
ganha no texto por forca geralmente de
comparacdes, associacdes de ideias. (Bezerra,
2015, p. 132- p.133).

Assinale a alternativa que preencha correta e
respectivamente.

a) denotativo / denotacéo / conotativo.

b) conotativo / denotacao / conotativo.

¢) denotativo / conotacdo / denotativo.

d) conotativo / conotagéo / conotativo.

e) conotativo / conotagéo / denotativo.

18) Assinale a alternativa que classifigue ambos os
termos em destaque diante da significacéo das
palavras: “(...) a possibilidade de uma rede que
nos conecta (...)” e “comprei uma rede para
dormir”.

a) Sinénimos.
b) Antdnimos.
¢) Homdnimos- homofonos heterogréficos.
d) Homdnimos- homofonos homograficos.
e) Parénimos.

19) Assinale a  alternativa que preencha
corretamente a lacuna com a concordancia
verbal correta.

Apbés ler o artigo, pudemos compreender que
devemos nos orientar sobre o uso excessivo das
redes sociais, os exemplos apresentados.

I. haja visto

Il. hajam visto

lll. haja vista

IV. hajam vistas

Assinale a alternativa correta.
a) | e Il apenas.

b) Il e 1l apenas.

c) | e lll apenas.

d) Ill e IV apenas.

e) lll apenas.

20) « varios anos que as regras de conduta
foram modificadas em relagao as redes sociais,
mas pessoas que no momento
de diminuir seu uso”.

Assinale a alternativa que preencha correta e
respectivamente as lacunas.

a) Devem haver / tém / excitam.

b) Deve haver / existem / hesitam.

c) Devem haverem / existe / excitam.

d) Deve haver / tem / hesitam.

e) Deve haver / existem / excitam.

MATEMATICA

21) Dado um nUmero inteiro positivo X, sabemos
que ele é divisivel por 9 e 15. Assinale a
alternativa que apresenta qual dos valores a
seguir € garantidamente um divisor de X.

a) 20
b) 37
c) 27
d) 18
e) 20

22) Considere os nameros racionaisa==e b =

WIN

1

T
a b , .

O resultado da soma B + 2€ igual a:

Assinale a alternativa correta.
a) 23/5
b) 25/8
c) 11/12
d) 9/11
e) 21/8

23) Um jardim foi dividido em trés A&reas
proporcionais aos numeros 2, 3 e 5. Se a area
total do jardim é de 160 metros quadrados, a
medida da menor area equivale a:

a) 10
b) 80
c) 48
d) 32
e) 45

24) Um corretor de imQ@veis, contratado por Joana,
vende uma propriedade avaliada em R$
300.000,00, recebendo uma comisséo de 10%
sobre o valor total da venda. Além disso, a
imobiliaria cobra uma taxa de administragéo de
5% sobre a comissdo do corretor. O montante,
em reais, que Joana receberd, deduzidos os
valores da comissé@o do corretor e da taxa de
administracdo sera de:

a) R$ 270.000,00
b) R$ 298.500,00
c) R$ 268.500,00
d) R$ 285.000,00
e) R$ 255.000,00
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25) Um investidor aplicou um capital de R$
150.000,00 a uma taxa de juros simples por um
periodo de 90 dias, resultando em um ganho de
R$ 6.750,00. A taxa de juros anual dessa
aplicacéo é:

a) 15%
b) 18%
c) 16%
d) 11%
e) 12%

26) Uma funcdo do primeiro grau é definida como
f(x) =ax+b, sendo a#0 e {ab}cR. Se
f(=2) =-2ef(0) =1,entdoovalorde f(t — 1) é:

3t—1

a) —

2
b) >t +1

3t+1
c) —
3t+3
d) —
3t—1
e) —
27) A soma 4mm? + 1,3 cm? é igual a:
a) 1,34 cm?
b) 0,134 cm?
c) 0,0134 cm?
d) 13,4 cm?
e) 134 cm?

28) Uma loja emprestou a mesma quantia de
dinheiro a quatro clientes. Com o primeiro
cliente, aloja obteve um lucro de 20%, enquanto
com os trés clientes restantes teve prejuizo de
10% em cada empréstimo. O resultado geral, em
termos de porcentagem, para essa loja
considerando todos estes investimentos, foi de:
a) -25,0%

b) -2,50%
c) -0,25%
d) -12,5%
e) -1,25%

29) Considere a funcdo do segundo grau f(x) =
x*+2px+p. O valor de p para que a esta
funcé&o tenha duas raizes reais iguais é:

a) p=—loup=-2
b) p=2oup=3

c) p=0oup=1

d p=-3o0up=+4
e) p=—4oup=>5

30) Uma empresa de eventos de festas infantis,
cobra uma taxa de R$ 600,00 referente a
decoracao e mais R$ 15,00 por cada pessoa que
comparece a festa organizada por eles. O valor
cobrado pela empresa para uma festa que
compareceram 50 pessoas, é de:

a) R$ 3.000,00
b) R$ 3.015,00
¢) R$ 1.750,00
d) R$ 1.500,00
e) R$ 1.350,00

NOCOES DE INFORMATICA

31) A popularizacdo da internet se tornou um
facilitador para a busca de informac8es para
diversos usuarios, porém, iniciativas paralelas
de navegacdo surgiram, assinale a alternativa
que apresenta o que é o termo “Deep Web”.

a) Uma técnica avancada de codificacao para sites
seguros

b) Um conceito de design de sites que prioriza a
profundidade visual

c) A parte mais profunda do oceano onde os cabos
de internet sé@o instalados

d) Paginas da web que ndo podem ser acessadas
por motores de busca convencionais

e) A parte da internet que esté abaixo do nivel do
mar

32) Paginas na internet constantemente sdo alvos
de ataque, com as mais diversas finalidades.
Assinale a alternativa que apresenta o que
caracteriza um ataque de negacdo de servigo
distribuido (DDoS).

a) Redirecionamento de trafego para servidores de
backup durante periodos de pico

b) Um método de otimizacédo de largura de banda
em servidores de streaming

c) Sobrecarga intencional de um servico online,
tornando-o inacessivel

d) Criptografia de dados para garantir a seguranca
em redes Wi-Fi

e) Roubo de informacdes pessoais por meio de
técnicas avancadas de hacking

33) Ferramentas de busca sédo largamente
utilizadas no mundo todo, como exemplo:
Google. Estas ferramentas indexam paginas
utilizadas diversas técnicas para que a busca
seja precisa e relevante. Assinale a alternativa
que apresenta o termo "long tail" em estratégias
de otimizacdo de mecanismos de busca.

a) Uma técnica de pesquisa que exclui palavras-
chave comuns para obter resultados mais
precisos

b) Um enfoque em palavras-chave especificas e
menos comuns para segmentar um publico-alvo
mais especifico

¢) Uma técnica de pesquisa que se baseia em
palavras-chave curtas e genéricas

d) Uma estratégia focada em atrair trafego de
usuarios de outros paises

e) Uma pratica de marketing que utiliza palavras-
chave exclusivamente em lingua estrangeira
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34) Para diversas empresas o0s dados podem

representar um valor superior ao proprio

faturamento, isto por que, estes dados s&o

trabalhados de maneira inteligente, a fim de,

garantir a oferta de um produto ou servi¢go aos

clientes. Com relacdo a obtencéo de dados em

ferramentas de busca, assinale a alternativa que

apresenta o termo "web scraping”.

a) Um protocolo de seguranca usado por motores
de busca para proteger dados sensiveis

b) Um método de rastreamento rapido de paginas
da web para atualizar indices de mecanismos de
busca

¢) Uma técnica de manipulagdo de resultados de
busca para favorecer determinados sites

d) Uma prética ética de coleta de dados para fins
de pesquisa académica

e) A utilizacdo de bots para coletar
automaticamente informacdes de sites da web

35) Navegadores sdo constantemente utilizados

para navegacdo na internet, porém, diversos
tipos de navegadores sdo desenvolvidos para
atender necessidades especificas de alguns
usuarios, desta maneira, assinale a alternativa
gue apresenta o que caracteriza um navegador

"headless".

a) Um navegador que utiliza técnicas avancadas
de criptografia para garantir a privacidade do
usuario

b) Um navegador que prioriza a exibicdo de
cabecalhos em paginas da web

¢) Um navegador sem interface gréfica, projetado
para automacao e integracdo em sistemas

d) Um navegador que foca exclusivamente na
reproducéo de conteldo multimidia

e) Um navegador com um sistema de
recomendacao de noticias na pagina inicial

36) Hoje diversos navegadores de

desenvolvedores diferentes sdo utilizados por
seus usuérios, cada navegador propondo suas
caracteristicas do ponto de vista de uso.
Assinale a alternativa que apresenta qual o
navegador de internet desenvolvido pela Apple
e é 0 navegador padrdo em dispositivos iOS,
como iPhones e iPads.

a) Microsoft Edge

b) Safari

c) Mozilla Firefox

d) Google Chrome

e) Opera

37) O envio de e-mails é diariamente utilizado por
diversos usuarios, a troca de informacgfes por
e-mail possuem diversas finalidades, desde a
troca de informagdes comerciais, ou até ao
realizar acompra de algum produto em uma loja
virtual. Assinale a alternativa que apresenta o
gue € um "Graymail" no contexto de correios
eletrénicos.

a) E-mails que foram criptografados para garantir a
seguranca da comunicacédo

b) E-mails de marketing que o destinatario
consentiu em receber, mas que podem ser
considerados indesejados

¢) E-mails contendo c6digos maliciosos

d) E-mails que foram marcados como spam pelos
servidores de e-mail

e) E-mails enviados por remetentes
desconhecidos

38) Assim como qualquer servigco na internet, o
envio de e-mails faz use de alguns protocolos
sejam eles para recebimento ou envio de
mensagens. Assinale a alternativa que
apresenta o signifivcado da sigla "IMAP" em
relacdo aos protocolos de e-mail.

a) Internet Message Access Protocol

b) Integrated Mail Attachment Protocol

¢) Internal Mail Authentication Protocol

d) Instant Messaging and Presence Protocol
e) Internet Mail Access Protocol

39) De acordo com as afirmacbes abaixo sobre
Editores de Apresentacdo, analise as
afirmativas abaixo e dé valores Verdadeiro (V)
ou Falso (F).

( )A extensdo ".pptx" é um formato de arquivo
comum usado por editores de apresentacdo,
como o Microsoft PowerPoint.

( ) Editores de apresentagdo ndo suportam a
incorporacgéo de videos diretamente nos slides.

( ) Editores de apresentacao geralmente oferecem
recursos de colaboragdo em tempo real,
permitindo que varias pessoas contribuam
simultaneamente para a mesma apresentacao.

Assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.
a)V-Vv-V

b) F-F-F

c) V-F-V

d F-V-F

e) V-V-F

40) Assinale a alternativa correta, de acordo ao que
se refere a afirmacgéo abaixo:

“E um aplicativo de software especializado que
permite aos usuarios criar, modificar e organizar
elementos visuais, textuais e multimidia em slides,
visando a elaboragéo de apresentacfes dindmicas
e impactantes para comunicacdo efetiva em
contextos profissionais ou educacionais.”

a) Editor de Texto

b) Editor de Cédigo Fonte
c) Editor de Video

d) Editor de Apresentacédo
e) Editor de Imagem
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

41) Analise as afirmativas abaixo e dé valores

Verdadeiro (V) ou Falso (F) e tendo como tema

0s motores de indugcdo em corrente alternada.

( ) O motor CA de indugéo é um dos mais utilizados
porqué é relativamente simples e pode ser
construido a um custo menor do que outros
tipos.

( )Os motores de
monofésicos.

( ) O motor de inducdo é assim chamado porque
nenhuma tensdo externa é aplicada ao seu
rotor.

inducdo sédo trifasicos ou

44) A arvore

€ construida a partir da arvore
binaria de prefixo. Seja um conjunto de chaves
{s1, ..., sn} de valores binarios tais que
nenhuma chave seja prefixo de outra
Considere a arvore binaria de prefixo
correspondente a essas chaves apresentada na
figura a seguir. Sabendo que as chaves validas
se encontram nas folhas da arvore, e admitindo-
se de inicio, que a chave procurada z seja uma
chave sempre valida. Agora o processo em
questdo é buscar a chave z = s4 na arvore. A
partir do valor binario de z, o algoritmo
percorrera o caminho 11100 na arvore,
iniciando pela raiz. Se z € uma chave valida,

Assinale a alternativa que apresenta a ap0s se assegurar de que os dois primeiros
sequéncia correta de cima para baixo. digitos de z sdo 11 nédo ha alternativa para os
a) F-F-V dois seguintes, pois correspondem a nés com
b) V-F-V um unico filho. Ent&o, neste caso, a busca
c) F-V-V poderia eliminar o terceiro e o quarto teste de
d V-V-V digitos, pois, certamente sera produzido 10. Em
e) V-V-F outras palavras, do segundo digito da chave
poderia se prosseguir diretamente para o
42) Assinale a  alternativa que preencha quinto.
corretamente a lacuna. Um motor elétrico tem ()
e ~ , . A
sua especificacdo em 2,5 HP. O técnico em QNG
plantdo necessita converter esse valor em /:j 7 )
watts, para uma verificacdo numa maquina na = yc\
linha de producdo. Efetuando as contas o & a0 A A\,
técnico chegou ao valor de watts. s, - 1000 }_/' 4 .
Observacédo: Atentar para a medida proposta s, - 10010 r?\/ X\ .
por James Watt 84 = 11100 (7 0
a) 1.838,75 5 - 11101 o/ \ 0
b) 3.324,75 & O o
c) 4.112,25 0/ o/ N\
d) 2.187,50 (5 (E2) (g;,
e) 1.864,25 P -
43) Avalie a estrutura do algoritmo a seguir a Assinale a alternativa que preencha
assinale a alternativa que corresponda ao corretamente a lacuna do texto acima..
método de ordenagao. a) Patricia
Procedimento objeto (ini, fim) b) M-oore
sefim—ini<2 en{éo C) Kiefer
se fim — ini = 1 entéo d) Boyer
se L[ini] . chave > L[ fim] . chave ent&o e) Boyer-Moore
trocar(L[ini], L[ fim]);
senao PIVO(ini, fim, mediana)
trocar({L[medianal], L[ fim])
i=ini;j =fim—1
key = L[ fim] . chave
enquanto j = i faca
enquanto L[i] . chave < key faca
i=i+1
enquanto L[] ] . chave > key faca
I=i-1
sej=2ientdo
trocar((L[i], L[]}
i=i+1;j=]-1
trocar({L[i], L[ fim])
quicksort(ini, i— 1)
quicksort(i + 1, fim);
objeto {1, n)
a) Ordenacdo em Heep
b) Ordenacgéo Bolha
¢) Ordenacéo por Insercao
d) Ordenacéo rapida
e) Ordenacéo por Intercalacdo
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46) Motores CC do tipo

45) Geralmente os sistemas mecatrénicos e de

medidas tém que ser precisos para atender seu
objetivo. Neste cenéario € essencial que o0s
engenheiros desenvolvam um entendimento
basico de aquisicdo e processamento de sinais
elétricos. Via de regra, esses sinais s&o
oriundos de transdutores, 0s quais convertem
quantidades fisicas como pressao,
luminosidade, vazdo e temperatura em
correntes ou tensdes. A saida de um transdutor
é usualmente descritacomo um sinal anal6gico,
que é continuo e varia ao longo do tempo. O
trabalho com transdutores, na maioria dos
casos estdo relacionados com alguns
problemas que podem interferir na medicéo, e
para tanto se faz necessario uma correcdo com
0 que chamamos de processamento de sinal.
Com base neste tema, analise as afirmativas
abaixo e dé valores Verdadeiro (V) ou Falso (F).
Em geral a leitura dos transdutores pode
incorrer em alguns fatores:

( ) Sinais muito pequenos, geralmente na faixa de
milivolts.

( ) Sinais com muitos ruidos, geralmente devido a
interferéncia eletromagnética.

( ) Podem conter uma informacao errada, algumas
vezes, devido a um transdutor mal projetado ou
mal instalado.

( ) Possuir um offset CC, normalmente devido ao
projeto do transdutor e da instrumentacao.
Assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.

tém armadura e
enrolamentos de campo conectados em
paralelo e sdo alimentados pela mesma fonte. A
corrente de carga total @ a soma das correntes
de armadura e de campo. Motores desse tipo
exibem velocidade quase constante ao longo de
uma grande faixa de carga, possuem torque de
partida de cerca de 1,5 vezes o torque nominal
de operacdo, apresentam o0 menor torque de
partida dentre os motores CC e podem ser
economicamente convertidos para permitir
velocidade  ajustavel ao colocar um
potenciémetro em série com os enrolamentos
de campo.

Assinale a  alternativa
corretamente a lacuna.

a) Compostos

b) Shunt

c) Série

d) Gaiola

e) Relutancia

gue preencha

Diodo
real

49) Assinale a

47) Analise a figura abaixo, e assinale a alternativa

correta aos valores solicitados (X1, X2, X3, X4,
Y1leY2).

°
©
Q
- £ -
Regiio de 8 Regido de
Regido de polarizagio l polarizagao
ruptura reversa direta
1 Falha
Y2 - |
Diodo |
ideal \ i
Y14 s Aproximagio de
' i um diodo real
|
i Diodo
: real
szzckocoyzczocs e {——=— v (volt)
X1/ X2 X3 X4
Falha*

Curvas ideais e reais de um diodo de silicio

a) X1 =-100,0; X2 =-50,0; X3 =0,7; X4 =1,0; Y1
=100.10%3; Y2 = 200.103

b) X1 =-10,0; X2 =-5,0; X3 =0,6; X4 =1,2; Y1 =
10.10%; Y2 = 20.103

c) X1=-100,0; X2 = -50,0; X3 =0,7; X4 =1,0; Y1
=10.103; Y2 =20.103

d) X1=-10,0; X2=-5,0; X3=0,7; X4=1,0; Y1 =
10.103; Y2 = 20.103

e) X1 =-10,0; X2 =-5,0; X3=0,7; X4=1,0; Y1 =
10.10% Y2 = 20.102

48) Analise a figura que segue.

Assinale a alternativa que contemple
corretamente do que se trata o dispositivo.

a) Transistor PNP de Coletor Comum

b) Transistor NPN de Base Comum

c) Transistor NPN de Emissor Comum

d) Transistor NPN de Emissor Comum

e) Transistor PNP de Emissor Comum

alternativa que preencha
corretamente a lacuna. Os dispositivos
conhecidos por sdo mecanismos
utilizados para movimentos ciclicos com
deslocamentos de pequena amplitude e via de
regra com intervalos de repouso. A funcao
basica é a transformacdo de um movimento
circular em um movimento ndo circular num
outro componente conhecido por seguidor.
a) Engrenagens helicoidais

b) Cames

c) Cremalheiras

d) Pivotantes

e) Engrenagens excéntricas
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50) A figura a seguir € um conjunto de engrenagens

que atende a determinadas aplicacfes.

Assinale a alternativa correta que indique qual

aplicacdo ¢é atendida por esse sistema de

engrenagens.

a) Sao empregadas nos casos de necessidade de
cruzamento de eixos

b) S&o utlizadas para transmitir pequenas
poténcias e pequenas distdncias de centro a
centro, no formato radial e sendo a carga
ajusante

¢) Utiliza-se em sistemas que necessitam de baixo
rendimento a custos menores

d) Empregam-se em sistemas cujo as relagdes de
transmissdes, em um so par, variam de 1:100
até 1:1000

e) Sdo utilizadas em sistemas que exigem
poténcias de transmissdo de até 1000 CV, com
velocidades tangenciais maximas de 60-70 m/s
aproximadamente

51) Dado o sistema da figura a seguir, calcule os

médulos dos componentes resultantes
horizontal e vertical das forcas aplicadas e
assinale a alternativa correta.

52) Existem varias

tratativas construtivas na
construcdo de um robd. Por exemplo para que
se possatransmitir aforgca ou o torque do motor
para as juntas de um manipulador, é possivel
fazer o acionamento direto, ou com a utilizacdo
de algum sistema de transmissdo de
movimento, como polias e correias, por
exemplo. Analise as afirmativas abaixo e dé
valores Verdadeiro (V) ou Falso (F) e tendo
como objetivo, as vantagens de se utilizar
sistemas de transmissdo.

( ) Redugéo no torque do motor.
( ) Minimizagéo de linearidades.
( ) Reducéo da inércia no motor.

Assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia correta de cima para baixo.

a) F-F-V

by V-V-F

c) F-V-V

d V-F-V

e) V-v-V

53) O mundo hoje tem muitos sistemas controlados

por computadores e outros dispositivos
digitais. Estd comum encontrarmos sistemas
que se utilizam de encoders como elementos de
realimentacdo de posicdo angular. Dentre
destes dispositivos, temos alguns tipos. O tipo
que consiste em um disco de material

translacido, marcado com listras
alternadamente transparentes e opacas,
alinhadas radialmente e com um

fototransmissor, que é a fonte de luz, e que fica
localizado de um lado do disco, enquanto um
fotorreceptor fica do outro do disco, atuando
quando o disco gira. Quando o disco gira o feixe
de luz é alternadamente transmitido e
interrompido. Assim, a saida do fotorreceptor é
um trem de pulso, cuja frequéncia ¢é
proporcional a velocidade de rotagédo do disco.
Esse enconder é conhecido por

Assinale a alternativa que preencha
corretamente a lacuna.
a) encoder 6ptico incremental
b) encoder 6ptico de aderéncia
¢) encoder éptico absoluto
d) encoder éptico diferencial
y e) encoder éptico transversal
X
a) X=43,68NeY=5380N
b) X=5518NeY =5350N
c) X=43,18NeY=58,88N
d) X=50,98NeY=58,30N
e) X=4550NeY=53,80N
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54) A tecnologia de amplificadores PWM é a muito
empregada nos sistemas de
servoacionamentos. Esses amplificadores
PWM geralmente trabalham com transistores do
tipo FET, chaveando a tensdo da fonte de
alimentacdo a uma frequéncia de algumas
dezenas de kHz. Independentemente do tipo de
motor DC ou da tecnologia eletrénica
empregada no driver, ha varios métodos de
realimentacao empregados para o acionamento
que sao:

( ) Realimentacao por corrente.

( ) Realimentacao por tacogerador.

( ) Realimentacao por encoder.

( ) Realimentagédo | x R.

Analise as afirmativas acima dé valores
Verdadeiro (V) ou Falso (F) e assinale a
alternativa que apresenta a sequéncia correta
de cima para baixo.

55) Um determinado processo em méaquina binaria
estd somando os numeros binérios (10100100);
com (00111001),. No final da operacgao
aritmética, o processo deve apresentar o
complemento de 2 da soma, porém, na base
hexadecimal. Assinale a alternativa que
apresenta corretamente o que sera exibido.

a) (23)1s
b) (A2)e
c) (CA)s
d) (9C)ise
e) (Bl)is

56) Um programador esta recebendo um relatério
de erro, onde uma determinada posicdo de
memoria estd com erro. Na mensagem o
sistema apresenta o endere¢co (BCF32)6. Se o
programador necessitar entender o enderego
em octal, por raz6es de projeto, ele tera que
converté-lo.

Assinale a alternativa que corresponda o
endereco dado no formato octal.

a) (2747526)s

b) (2474562)s

c) (2747462)s

d) (2746461)s

e) (2767452)s

57) Analise a montagem com os Cls da figura que
segue. Aplicando a tabela com as variaveis
apresentadas, as saidas 3 (Cl 2), 11 (Cl 2) e 6 (ClI
2) terdo uma composicado binaria.

ioin! [=] j7
5 LL/ an
i",‘.":. =
: 01_("[:} [zg LJLJ
1j0 I f’ LI |T ] ’ \U' =
cl1
PINO | VALOR
1 1
2 0
4 1
5 1
g 1
10 0
12 0
13 0

Assinale a alternativa que apresenta as saidas
corretas, na mesma ordem em que s&o
apresentadas.

Observacdo: Considere os Cls alimentados
corretamente e em pleno funcionamento.

a) 110

b) 011

c) 100

d) 010

e) 101

58) Com base na figura abaixo, assinale a
alternativa que contemple a expressao légica
resultante ap6s a aplicacdo do teorema de De
Morgan.

A —
B-.

[

a) (A" +B).(A"+C)
b) (A’ +B).(A" +C)
c) (A’ +B).(A"+C)
d) (A'+B).(A+C)
e) (A+B).(A'+C)

10
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59) Analise a figura abaixo.

Q Q, Q Q
1
L : T Q [_ n o Q
(&4 —q" > >
kand) | asd

Y

CLR X
Assinale a alternativa que corresponda a
montagem apresentada.

a) Contador de Pulsos Assincrono
b) Contador de Década Sincrono
¢) Contador Hexadecimal

d) Contador de Década Assincrono
e) Contador de Pulsos Sincrono

60) Assinale a alternativa que preencha
corretamente a lacuna. Dentro da linguagem de
programacao e diagramas Ladder, a instrucao

tem o seguinte comportamento:
Energizar uma saida com retencéo.
a) OTO
b) XIO
c) OTU
d) OTL
e) XIC

IBFC_18
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Prova Discursiva - Redacéao

A partir da leitura dos textos motivadores e com base em seus conhecimentos, redija um texto dissertativo-
argumentativo em modalidade escrita formal na lingua portuguesa oficial do Brasil, com base no tema “A relevancia
dos museus para a nossa continua construg¢éo social”.

Texto 1 - Aprovada nova definicdo de museu
(Texto adaptado especificamente para este concurso. O texto original esta disponivel em https://www.gov.br/museudoindio/pt-br/assuntos/noticias/2022/2022-noticias-
durante-o-periodo-de-defeso-eleitoral/aprovada-nova-definicao-de-
museu#:~text=Um%20museu%20%C3%A9%20uma%20institui%C3%A7%C3%A30,a%20diversidade%20e%20a%20sustentabilidade).

“Um museu é uma instituicdo permanente, sem fins lucrativos, a servico da sociedade, que pesquisa, coleciona,
conserva, interpreta e expde patriménio material e imaterial. Abertos ao publico, acessiveis e inclusivos, os museus
promovem a diversidade e a sustentabilidade. Atuam e se comunicam de forma ética, profissional e com a
participacdo das comunidades, oferecendo experiéncias variadas de educacdo, entretenimento, reflexdo e
compartilhamento de conhecimento”.

Texto 2- Desconhecimento e falta de habito explicam baixa procura por museus
(Texto adaptado especificamente para este concurso. O texto original esta disponivel em https://www.terra.com.br/noticias/dino/desconhecimento-e-falta-de-habito-
explicam-baixa-procura-por-museus,102cde2508b4a841b9954d719516e454kfoek2i3.html ; 21 jan-24))

“Em uma sociedade complexa como a brasileira, o papel dos museus é fundamental para a valorizagédo do patriménio
cultural como dispositivo estratégico de aprimoramento dos processos democraticos. Para cumprir essa fungéo,
esses espacos devem estar a servico da sociedade e do seu desenvolvimento.

Apesar do aumento gradual e constante nos Ultimos anos, 0 nimero de visitantes em museus daqui ainda é muito
baixo em relacdo a outros paises. E séo varias as explicacdes para a baixa procura. Segundo Nelson Colas, diretor
de Relagdes Institucionais da Feambra (Federacdo de Amigos de Museus do Brasil), uma das causas € a falta de
hébito do brasileiro em frequentar esses locais. "Por sermos um pais jovem, com uma grande miscigenacao ética e
educacgdo patrimonial ainda tdo precaria, também existem aqueles que acham que sé o que é novo é bom e
interessante”, diz Colas.

A falta de conhecimento e reconhecimento com o que esta sendo exposto em instituicdes culturais também justificam
esse distanciamento.(...)"

Texto 3- Museus brasileiros investem em tecnologias digitais e apontam para o futuro
(Texto adaptado especificamente para este concurso. Texto original esta disponivel em https://www.fundacaotelefonicavivo.org.br/noticias/museus-brasileiros-investem-
em-tecnologias-digitais-e-apontam-para-o-futuro/ acesso em 23 jan-24)

“Em diversas cidades do pais, ha museus que, por meio de seus acervos e exposi¢des, dialogam com o mundo que
esta por vir usando tecnologias digitais

Quando pensamos em museu, a primeira imagem que nos vem a mente é, muitas vezes, a de um lugar que preserva
0 passado com enfoque em reliquias e materiais analégicos evidenciando espagos que nos auxiliam a entender como
chegamos até o presente. No entanto, hoje em dia, os museus oferecem uma rica experiéncia com tecnologias
digitais, nos apresentando também como o futuro pode ser.

No Brasil, ndo é diferente. Em diversas cidades do pais, h4 museus que, munidos de seus acervos e exposicoes,
dialogam com o mundo que esta por vir. Um dos exemplos é o Museu do Amanha.

tecnologias digitais. Instalado no Pier Maua, no centro do Rio de Janeiro (RJ), o0 espacgo busca aliar a tecnologia
digital a maioria das exposi¢des “de forma funcional e ndo meramente ilustrativa”, de acordo com Bruna Baffa, diretora
geral do Museu em foco. Interessa salientar que sao utilizados videos, jogos, sons, instalacdes e estruturas interativas
para ampliar a conexao do visitante com os temas abordados, enriquecendo sua experiéncia e provocando reflexdes.

“Usamos a tecnologia como uma forma de conex&do com o nosso publico, que nos possibilita estreitar lagos e sugerir
reflexdes sobre os futuros que desejamos”, afirma Baffa. “Nosso objetivo & propor um amanha mais sustentavel e
social, usando tecnologias tradicionais e exponenciais com uma abordagem transversal.”

A exemplo da exposicdo Amazébnia, de Sebastido Salgado, que, para além das fotografias, utiliza videos e trilha
sonora ambiente com a finalidade de reforgar a experiéncia do publico, transportando-o sensorialmente para a regiao
retratada. E uma forma do visitante se sentir parte da floresta a partir da ambientacdo. “Somos um museu de ciéncias
orientado pela ideia central de que o amanha é uma construgdo e de que essa constru¢cao comeca hoje. Jogamos luz
no passado para entender o presente e estamos sempre propondo atividades que incentivem reflexdes sobre os
amanhas possiveis, apontando caminhos compativeis com a sustentabilidade e a convivéncia”, define a diretora.

Para atingir esses objetivos, o uso de tecnologias digitais € muito importante. “Através da realizagdo de oficinas,
seminarios, projetos educativos e artisticos, queremos ser um espacgo de cocriacdo desses futuros desejados, onde
a gente possa plantar a semente desses amanhéas.” Por fim, o Laboratério de Atividades do Amanha (LAA), dedicado
ainovacéo e a experimentacéo, atua por meio de conexdes transdisciplinares de arte, ciéncia e tecnologia e ilustra o
compromisso do Museu com as tecnologias digitais. (...)" explica Baffa.
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Transcreva a resposta da redacao de 20 até 30 linhas, com caneta azul ou preta, para o cartdo de respostas.
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